
Začina za 14 dny !! 

Oproti minulým ročníkům jsme připravily 

následující změny: 

 3 kategorie navíc: byla přidána kategorie ženy 

seniorky, kategorie ženy juniorky a kategorie firmy. 

Tři nejlepší v každé kategorii získají ceny. 

 Jen 20 nejlepších běžců postupuje do finále 

 Družstva poběží odděleně od jednotlivců. Závodník 

se může zapsat jako "jednotlivec" i jako "družstvo", 

ale bude muset zaplatit i běžet dvakrát. 
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Letos existují 3 způsoby, jak se registrovat na Run-Up: 
 První je stejný jako v roce 2008. Stačí si vybrat závod a zadat své údaje. Mailem Vám 

pak přijde kód, který Vám poslouží jako variabilní symbol pro provedení platby. Takto 

bude možné se zapsat ještě 3 dny před závodem. 

 Druhý způsob je přes našeho partnera TicketStream. Tento způsob Vám umožní 

zaplatit přímo Vaší platební kartou a získat potvrzení o registraci přímo k Vám domů 

(poštou nebo mailem). Budete take moci k partnerům TicketStreamu (CK Firo Tour, 

CK Čedok a knihkupectví Kanzelsberger). Poslední důležitý bod - díky TicketStreamu 

se můžete zapsat ještě v předvečer závodu. 

 Třetí způsob je určený pro studenty, kteří vlastní ISIC kartu. Ti se mohou zapsat 

přes  www.chytrepalice.cz. 

Ostrava  21.05 

Olomouc 13.06 

Most  19.09 

Praha  26.09 

TERMÍNY : 

http://www.chytrepalice.cz


 

BUDOVA 

PODIUM 

Donut 

Avon 

Registrace 

Coca-Cola 

VioletKangaroo 

Staropramen 

ChampionChip 

VZP 

4 health 

Giga Sport 
Nautilus 

Hl partner 

Compex 

Dětskí koutek  

Trasa 

Jump-Tandem 

Start 

Kangoo Jumps 

Skateshop  

rampu Erektus Bike 

PlayStation 



Interview Chrise Delattra, managera agentury 

ChrisFromParis a organizátora " Run-Up 2009" 
 

Co vás vedlo k organizaci této události ?  

Láska ke sportu, lidé a vznik událostí. Filozofie naší agentury je ukazovat 

myšlenky, originální projekty, které ostatní agentury nedělají. Viděl jsem podobné 

závody v televizi a bylo to fantastické. Existují všude ve světě: v Kanadě, Francii, 

Německu, Švýcarsku, Izraeli... Ale nejslavnější je bezesporu ten v New-Yorku s 

výstupem do 83 Empire State Building. Takže jsem si řekl, proč vlastně 

nezorganizovat podobný závod v České republice, kde žiji. Takže jsem projížděl 

zemi a hledal nejvyšší budovy. Našel jsem jich 4, takže závod bude v Ostravě, 

Olomouci, Mostě a Praze.  

 

Pořádali jste tento závod už v roce 2008. Jak probíhal?  

Ano máte pravdu, minulý rok to bylo právě v 6 měst. Naše závody tak navštívilo 

více než 1200 závodníků. Na závodě v Olomouci v roce 2007 jsem bohužel měli problémy s časomírou. 

Všechny problémy jsme ale vyřešili a v roce 2008 už všechny závody proběhly naprosto bezchybně. 

Dovolím si dokonce říct, že všichni závodníci byli s organizací moc spokojeni.  

Jak to celé bude probíhat ?  

Jednoduše. Prostřednictvím našich partnerských médií, pozveme ty, kteří milují sport a jejich přátele, aby 

se v dobré náladě přišli zúčastnit tohoto závodu. Lidé se budou muset zapsat na našich internetových 

stránkách www.run-up.cz. V den závodu je ještě možnost se registrovat na místě. Závod začne a každé 2 

minuty (podle počtu závodniků) jeden závodník vystartuje na věž a bude se snažit vyběhnout schody v co 

nejkratším čase. 20 nejlepších z celého dne se kvalifikuje do večerního finále.  

 

Je to zdarma ?  

Ne, bude potřeba zaplatit 200 Kč před závodem za jednoho účastníka nebo 250 Kč na místě. Rádi bychom 

vše udělali zdarma, ale naše zkušenost nás do poplatků nutí. Jelikož se závod odehrává v sobotu, mohlo by 

se stát, že i ti, kteří budou zapsáni se rozhodnou ráno raději zůstat v posteli. Takto alespoň budeme moci 

závod zorganizovat kvalitněji. Ale běžci za svůj poplatek obdrží tašku s časopisy, nápojem,kupon na 

slevu 20% do Giga Sportu a kupon na 1000 Kč do CK Fisher... a navíc stráví skvělý den.  

 

Co můžete vyhrát ?  

V současné době nemáme ješte pohromadě všechny ceny, ale již víme, že vítěz každé etapy Run-Up získá 

fantastický let balonem pro dvě osoby. Také dostane navigační systém. Připraveny jsou také také sportovní 

výrobky, tašky, zájezdy, videohry... ceny budou opravdu velmi zajímavé.  

 

Očekáváte také hodně diváků ? Nebudou se nudit ?  

Ne, právě jsme ve fázi přípravy programu. Připravujeme koncert a počítáme taky s tím, že nějaký program 

a soutěže u jejich stánků připraví naši partneři. Skvělou show nám předvedou různé taneční školy. A navíc 

desítky dalších atrakcí pro malé i velké, které budou všem přístupné zdarma. 

 

Průměrná věž závodu má 18 pater a 500 schodů. To je vysoko! Jaké jsou argumenty, které Vaše 

agentura použije, aby přilákala lidi?  

Když sleduji na internetu ostatní závody do 500 schodů (existují různé typy), vidím, že ti nejlepší 

vystoupají za zhruba 2 minuty a průměr je asi 3 minut na osobu. Minulý rok v Olomouci zaběhl Tomáš 

Celko čas 1:17. Letos se závodu opět účastní a samozřejmě bude chtít obhájit své prvenství. Stoupání do 

schodů je velmi zdravé pro srdce a tělo vůbec, protože se zapojují prakticky všechny svalové partie.  Bude 

to sice náročné, ale není to nemožné. Navíc bude možno vyhrát spoustu hezkých cen a strávit příjemný 

den. 



PlayStation Run-Up Challenge 2009 :  
Je to klasický závod, ke kterému byl přidán virtuální závod na 

PlayStationu a s hrou Gran Turismo 5 Prologue. Účastníci budou 

muset zajet okruh hry s určeným autíčkem (autíčko a okruh budou 

stejné pro všechny). Po tomto závodě budou muset běžet Run-Up. 

Oba časy (Run-Up et PlayStation) se sečtou a vítěz získá PlayStation 

3. Registrace na PlayStation Run-Up se budou provádět výhradně až 

na místě v registračním stanu a budou přístupné 

jen závodníkům od 16 let. Pro zábavu ostatních 

budou na místě i další PlayStationy, které budou k 

WWW.RUN-UP.CZ 

Aktivity pro všechny zdarma po celý den: 
 

Atrakce od Coca - Cola:  

Ve stánku společnosti Coca - Cola se budete moci osvěžit nápoji a užít si nafukovací 

atrakci, která zde bude pro Vaše potěšení. 

 

Run-Up 2009 v neposlední řadě čas na jídlo, pití a zábavu: 

K zmíněnému stanu od Coca-Cola Company bude k Vaší dispozici také stan společnosti 

Staropramen. Stan vám nabídne kromě piva i občerstvení a grilované speciality.  

Návštěvníci si zde budou taktéž moci zahrát partičku stolního fotbalu. 

 

VZP myslí na vaše zdraví 
Zastavte se na stánku Všeobecné zdravotní pojišťovny, kde vám mimo jiné poradí, jak 

dbát na zdravotní prevenci.  

 

Ať žijí klokani! 
Stavte se ve stánku Kangoo Jumps a nechte se proměnit v klokana! 

 

Sport a hudba: 

Spol. 4Health s.r.o. pro vás připravila show s K2HIKING Indoor Walking Programem a 

SLIMBOX. Vyzkoušet si můžete i PULSE TRAINER - revoluční vibrační stroj. Připravené 

jsou i dárky. Těšíme se na vás! 

 

Navíc k těmto akcím se v každém městě bude pořádat koncert a exhibice BMX, 

taneční a zábavné show: Street dance, sportovní souboje... Doprovodné akce se budou 

lišit od města k městu a proto navštivte náš web: www.run-up.cz.   


